

तपसिलका ऋणीलाई कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्ने सम्बन्धी ३५ दिने अत्यन्त जरुरी सूचना

प्रकाशित मिति : २०७५/०८/११ कारोवार राष्ट्रिय दैनिक पत्रिका

तपाईं तपसिलका ऋणीले यस विकास बैकबाट लिनु भएको ऋण रकम यस बैकसँग गर्नु भएको ऋण सम्झौताको शर्त बमोजिम तोकिए अनुसार बुझाउनु पर्ने साँवा, व्याज समयमा भुक्तान नगरी, नबुझाई ऋण लिंदा गरेको शर्त कर्तव्यित उल्लंघन गर्नु भएको र बैकबाट मौखिक एवं लिखित रुपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सो कर्जाको तिर्नु पर्ने साँवा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भुक्तानी गर्न नआउनु भएकोले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ (पैंतीस) दिन भित्रमा कर्जाको सम्पूर्ण साँवा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भुक्तान गर्नु हुन अनुरोध गरिएको छ । उल्लेखित मिति भित्रमा बैकलाई तिर्नु बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण कर्जा, व्याज तथा हर्जाना व्याज समेत चुक्ता भुक्तान नभएमा यस बैकलाई कर्जा सुरक्षण बापत लेख दिनुभएको तपसिल बमोजिमको चल/अचल सम्पत्ति प्रचलित कानूनले दिएको अधिकार प्रयोग गरी धितो लिलाम विक्री गरी अथवा सोबाट आफ्नो लेना असुल उपर नभएमा तपाईं ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानी दिने समेतको अन्य चल/अचल श्रीसम्पत्तिबाट वा ऋण असुली न्यायाधिकरणमा मुद्दा दायर गरी वा अन्य प्रचलित कानून बमोजिम कारवाही गरी बैकले आफ्नो लेना रकम असुल उपर गरिनुका साथै तपाईं ऋणी तथा व्यक्तिगत जमानी दिने समेतलाई नेपाल राष्ट्र बैकको निर्देशन बमोजिम कर्जा सूचना केन्द्र लि. को कालोसूचीमा सूचीकृत गर्न सिफारिश गरी पठाईने व्यहोरा समेत यसै सूचनाबाट जानकारी गराइन्छ ।

तपसिल

क्र.सं.	ऋणीको विवरण	व्यक्तिगत जमानत दिनेको विवरण:
१.	<p>नाम : पुर्णहिरा तुलाधर ना.प्र.नं. ८८५४/३१३९ जि.प्र.का. काठमाण्डौ जारी मिति २०३२/६/२३ बाबुको नाम : रत्न काजि तुलाधर बाजेको नाम : ईश्वरमान तुलाधर पतिको नाम : हिरा काजि तुलाधर ठेगाना : का.म.न.पा. बडा नं. ३०, काठमाण्डौ हाल :का.म.न.पा. बडा नं. ३, पानिपोखरी, काठमाण्डौ कर्जा शिर्षक: व्यक्तिगत अधिविकर्षक कर्जा शाखा : ठमेल</p>	<p>१. नाम : ईश्वरमान ताम्राकार ना.प्र.नं. ८५९ जि.प्र.का. काठमाण्डौ जारी मिति २०२४/३/१६ बाबुको नाम : पन्नालाल ताम्राकार बाजेको नाम : आशाकाजि ताम्राकार ठेगाना : का.म.न.पा बडा नं. २०, काठमाण्डौ</p> <p>२. नाम : संजय ताम्राकार ना.प्र.नं. १७०९० जि.प्र.का.काठमाण्डौ जारी मिति २०५५/३/२१ बाबुको नाम: ईश्वरमान ताम्राकार बाजेको नाम: पन्नालाल ताम्राकार ठेगाना : का.म.न.पा बडा नं. २०, काठमाण्डौ</p>
	<p>धितोको विवरण</p> <p>पुर्ण हिरा तुलाधरको नाममा दर्ता कायम रहेको का.म.न.पा बडा नं.३ स्थित कि.नं. १११३ क्षेत्रफल ०-७-०-० घर तथा जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको सम्पूर्ण लिगालिगापात समेत ।</p>	



लुम्बिनी विकास बैंक लि.
Lumbini Bikas Bank Ltd.

बिन्दवन्त जयकाज

(लेखान सङ्घ बैकबाट "ज" दर्ताको इजाजतपत्र प्राप्त कर्नेवा)

केन्द्रीय कार्यालय:

सनराईज विजपार्क डिल्लीबजार, काठमाण्डौ

फोन नं. : ०१-४४१३२३२, ४४१३२३४, ४४२१६५६

फ्याक्स नं. ०१-४४१३५२६